

盐城市九届人大三次会议隆重开幕

周斌张明康出席 王荣主持

盐城晚报讯 8月18日下午,盐城市第九届人民代表大会第三次会议隆重开幕。市委书记周斌,市委副书记、代市长张明康出席大会,市人大常委会主任、党组书记王荣主持大会。

盐城人民大会堂庄重简朴、气氛热烈,场内悬挂的“牢牢把握走在前做示

范重大要求,在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先!”标语,分外醒目,催人奋进。来自各条战线上的代表们肩负着全市人民的重托和期望,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责。

周斌、张明康、王荣、羊维达、陈璐、薛盛堂、费坚、陈卫红、杨雪峰、崔

浩、顾云岭、周键云、孙大明、陈平担任大会执行主席,在主席台前排就座。

大会应到代表551名,出席代表534名,符合法定人数。

下午4点,王荣宣布:盐城市第九届人民代表大会第三次会议开幕。全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。

大会审议并通过大会选举办法。

市领导汤如军、王连春、唐敬、谢继步、王娟、高尚德,市中级人民法院院长李江蓉,市人民检察院检察长葛冰,往届市人大领导同志张礼祥、倪峰、尹金来、郭玉生和方海林、王旭东等在主席台就座。记者 吕正龙

盐城市第九届运动会开幕

周斌宣布开幕 张明康致辞 王荣出席

项目,参赛人数超1万人次,8月25日闭幕。

开幕式前,周斌看望我市群众体育先进集体和先进个人代表,向全市广大体育工作者致以问候。他说,体育既是国家强盛应有之义,也是人民健康幸福生活的重要组成部分。近年来,盐城体育事业驶入高质量发展“快车道”,为国家输送培养了一批优秀运动员和教练员,为祖国争得了荣誉、为家乡增添了光彩,让我们倍感骄傲、充满期待。当前,全市上下正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,着力展开“四个三”工作布局,大力开展体育运动,弘扬体育精神,增强人民体质,建设体育强市,努力在中国式现代化盐城新实践中

实干争先。希望广大体育工作者不负重托,发扬中华体育精神,再接再厉、再创佳绩,在新时代新征程中奋勇前行。希望全体运动员赛出成绩、赛出风格、赛出新时代盐城人民的崭新风采。

张明康在开幕式上致辞时说,市运会是见证新秀辈出的大舞台、推动体教融合的大课堂、展示青春力量的大聚会。全体运动员要发扬奥林匹克精神,组委会和工作人员要恪守公平竞赛的体育道德和精神,共同把本次运动会办成激情逐梦、凝聚力量的体育盛会。全市上下要以此次运动会为契机,大力弘扬永不言弃、勇攀高峰、争当示范的顽强作风,以“拼”的精神、“闯”的劲头、“争”的勇气,全力推动市委“四个三”工作布局在盐阜大地上建起触手可及的现实图景。

“本届市运会必将进一步提高盐城竞技体育水平,加快体育强市建设。”省体育局副局长张海涛代表省体育局对市运会的举办表示祝贺。他说,近年来,盐城体育事业亮点纷呈、活力迸发。希望盐城深入贯彻习近平总书记关于建设体育强国的重要论述,抢抓机遇、奋勇争先,为推进体育强省、体育强国建设作出更大贡献。

入场仪式后,大型文体表演拉开帷幕。整场表演以“东方神韵”为主题,通过“生态家园”“人杰地灵”“健康福地”三个篇章充分展现盐城特色与体育风采。

市领导薛盛堂、王连春、潘道津,中国女足主教练水庆霞、奥运击剑冠军骆晓娟等参加活动。

记者 周樸 见习记者 吴寅



苦练三个月,开幕式上有我 “鹤舞鹿鸣”助力九运会

盐城晚报讯 “我叫霍勇旭,霍元甲的霍,勇敢的勇,旭日东升的旭,我是麋鹿造型。”“我们扮的是仙鹤,仙不仙?可不可爱?”“我们表演的舞蹈《鹤舞鹿鸣》,仙鹤体态优美、麋鹿步伐矫健。”8月18日上午,盐城奥体中心综合馆候演区,刚刚表演完的阜宁县实验小学长春路校区的孩子们叽叽喳喳说个不停,他们小心地擦拭着汗水,生怕弄花妆容,变成大花脸。

盐城市第九届运动会开幕式从各代表团入场,到文艺表演,令人鼓舞,令人震撼。舞蹈《鹤舞鹿鸣》舞出了盐

城黄海湿地之美。“我们今天4点多就起床化妆,然后从阜宁到盐城奥体中心,我们想把最美的舞姿展示给大家。”蔡欣晨小朋友脸上乐开了花。他说,这次表演机会来之不易,一定要在舞台上好好表现。

“我是体育老师,我既紧张,又激动,一夜基本没睡,带着这么多孩子,责任重大啊!”钱德江老师感慨道,为了这次演出,从6月份就开始组织排演,整整三个月,孩子们都很拼。这次演出非常成功,付出终于有了收获。

记者 程兰霞



市第九届运动会医疗保障有力

盐城晚报讯 “孩子不知道碰到了什么地方,手破了,有一道小口子,请帮看一下。”8月18日上午10:30,盐城市第九届运动会开幕式接近尾声,来自阜宁县实验小学长春路校区的体育老师带着小男孩赶到场内医疗保障区,请医务人员处理一下伤口。

“别动!你真勇敢!”消毒、涂碘伏,医务人员握着小男孩的手腕,轻轻地将手摆放在条桌上,一边分散孩子的注意力,一边麻利地贴上创可贴,伤口很快处理完毕。小男孩微笑着向医务人员道谢,迅速回到队伍中。

据了解,为确保盐城市第九届运动会的顺利进行,市急救医疗中心抽

调6名医护人员,及救护车,分别负责盐城奥体中心综合馆各医疗点的医疗保障工作。

“等开赛后,我们还将负责受伤选手的外敷和包扎等救治。”现场医务人员介绍道,赛前,医疗队提前进驻场地,有序准备所需药品、器材,指导参赛选手进行赛前热身。赛中,医务人员在集中医疗点和各赛场为参赛选手进行医疗监护,为受伤选手处理伤口、外敷和包扎等救治。赛后,医务人员为参赛选手提供方法得当、及时有效的运动损伤处理,帮助他们快速康复。

记者 程兰霞